
Στο βίντεο που ακολουθεί, ο περιφερειακός σύμβουλος Πελοποννήσου
με την “Ανταρσία στο Μοριά -Συμπόρευση για την Ανατροπή”
Γιώργος Τζαμουράνης, μιλάει στη διάρκεια συνέντευξης τύπου της
Πελοποννησιακής Πρωτοβουλίας Φορέων και πολιτών που
δόθηκε στο Εργατικό Κέντρο Καλαμάτας την Πέμπτη 22
Φεβρουαρίου 2018, ενόψει της επίσκεψης Τσίπρα στο Περιφερειακό
Αναπτυξιακό Συνέδριο της Τρίπολης, την Τρίτη 27/2/18.

Η Πρωτοβουλία απευθύνει κάλεσμα για συγκέντρωση την ίδια μέρα στις 6μμ στην πλατεία Πετρινού στην
Τρίπολη και πορεία στο Αποστολοπούλειο Πνευματικό Κέντρο της πόλης όπου θα διεξάγεται το συνέδριο.

 

Δείτε περισσότερα για το θέμα εδώ: Τρίπολη: Αγωνιστική «υποδοχή» Τσίπρα την Τρίτη 27/2

και εδώ: Πελοποννησιακή πρωτοβουλία Φορέων και πολιτών: Κινητοποίηση αγωνιστικής «υποδοχής» του
κ.Τσίπρα

Ο Γιώργος Τζαμουράνης στη σύντομη ομιλία του δήλωσε μεταξύ άλλων και τα εξής:

«Η εμπειρία δείχνει –και σ’ αυτό συνηγορεί η όλο και μεγαλύτερη σύγκλιση, τόσο μεγάλη που είναι
δυσδιάκριτα τα όρια της κυβερνητικής πολιτικής με την πολιτική της Περιφέρειας- ότι θα είναι ένα σόου
της Περιφέρειας και της κυβέρνησης, του κυρίου Τσίπρα και του κυρίου Τατούλη οι οποίοι θα
προπαγανδίζουν την πολιτική τους, μια πολιτική αντιλαϊκή η οποία έχει καταφέρει να συρρικνώσει το
εισόδημα των εργαζομένων, να καταστρατηγήσει δικαιώματα εργαζομένων, να έχει ξεπουλήσει τη
δημόσια περιουσία και όλα τα κοινωνικά αγαθά.

Η Πελοπόννησος την οποία θα προπαγανδίσει ο κ. Περιφερειάρχης και ο κ. πρωθυπουργός, είναι μια
Πελοπόννησος με ιδιωτικούς δρόμους, η οποία δεν έχει σιδηρόδρομο, θέλουν να ιδιωτικοποιήσουν
τα αεροδρόμιά της. Έχει φτωχούς, πάρα πολλούς φτωχούς ανθρώπους, έχει αγρότες που με το
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καινούργιο ασφαλιστικό και το καινούργιο φορολογικό δεν μπορούν να επιβιώσουν και εγκαταλείπουν
την περιουσία τους. Έχει ελεύθερους επαγγελματίες οι οποίοι προλεταριοποιούνται αλλά έχουν πολύ
λιγότερο εισόδημα από τους εργαζόμενους και έχει εργαζόμενους που είναι χαμηλά αμειβόμενοι.

Η «ανάπτυξή» τους, συνέχεια της κρίσης τους, θα μοιράζει μια θέση εργασίας σε δύο και τρεις
υποαπασχολούμενους. Γι αυτή την ανάπτυξη έχουν κάθε λόγο να υπερηφανεύονται οι μεγαλοκαπιταλιστές,
αυτοί που θα αναλάβουν την ενέργεια, αυτοί που θα αναλάβουν τη διαχείριση των απορριμμάτων, αυτοί
που λυμαίνονται τους αυτοκινητόδρομους, αυτοί που θα αγοράσουν τα λιμάνια και τα αεροδρόμια.

Δεν έχει κανένα λόγο να χαίρεται ο εργαζόμενος λαός, ο φτωχός, ο άνεργος, η νεολαία, ο αγρότης, ο
ελεύθερος επαγγελματίας. Όλοι αυτοί, πρέπει να γυρίσουν την πλάτη σ’ αυτό το Αναπτυξιακό
Συνέδριο κυβέρνησης και Περιφέρειας και να δώσουν το παρών σε ένα «αγωνιστικό συνέδριο» του
λαού, της νεολαίας, όλων αυτών που τόσο η κρίση τους, όσο και η «ανάπτυξη» που ευαγγελίζονται, θα
τους συρρικνώσει περισσότερο τα δικαιώματα και θα τους κάνει πολύ χειρότερη τη ζωή τους.

Η ανάπτυξή τους, εκτός απ’ τα εργασιακά και τα κοινωνικά δικαιώματα, καταστρέφει και το
περιβάλλον. Όλα θυσιάζονται στο συμφέρον των μεγαλοεπενδυτών, των μεγαλοξενοδόχων, των
πυρηνελαιουργών, των επενδυτών ανεμογεννητριών, των εργολάβων που αναλαμβάνουν δρόμους
και διαχείριση σκουπιδιών. Εκτός από τα δικαιώματά μας, εκτός από το μεροκάματο, εκτός από τη
ζωή μας, πρέπει και οφείλουμε να προστατέψουμε το περιβάλλον που η ανάπτυξή τους το θυσιάζει.

Όλοι να δώσουν το παρών στην πλατεία Πετρινού στην Τρίπολη την Τρίτη 27/2 στις 6μμ, για
να πούμε ότι η Πελοπόννησος δεν τσιμπάει στα προπαγανδιστικά σόου Τατούλη – Τσίπρα αλλά
διεκδικεί μια καλύτερη ζωή.»


